# PAYMENT PARTNER ACCOUNT

A Payment Partner Account is a convenient, secure way to manage payment of on-going expenses and bills. Decorah Bank is your partner and acts as your agent. Expenses submitted to Decorah Bank are paid from the money in your account and bills can be mailed directly to Decorah Bank's Trust Services team for prompt payment.

#### Who benefits from this account?

- Individuals looking for assistance with management of on-going expenses and bills
- "Snowbirds" wanting someone to manage bills for multiple properties
- Retirees wanting to have bills paid while traveling
- Seniors residing in NE Iowa without family in the immediate area
- Families looking for someone local to manage and oversee important financial obligations for a family member

#### Why is a Payment Partner Account beneficial?

- Peace of Mind: Families know they have a trusted partner overseeing their loved one's critical financial obligations
- **Confidence:** You are partnering with a local, family and employee-owned financial institution
- **Convenience:** Focus on enjoying your time, and those you're spending it with



### Helping People Accumulate, Preserve, and Transfer Wealth

Ensure that the assets you've worked so hard to accumulate are managed and passed along smoothly to the people and causes you care deeply about. Our on-site, full-time trust services staff will work with you to create a plan that fits your wishes.

## **CONTACT US**



Decorah Bank & Trust Co. 202 E. Water St., Decorah, IA 52101

Cresco Bank & Trust Co. A division of Decorah Bank & Trust Co. **126 2nd Ave SE, Cresco, IA 52136** 



Decorah: 563-382-9661 Cresco: 563-547-2244

Visit us online! www.decorah.bank/trust-services



Member FDIC | 🚊 🚯 🕤 🜀 👘